RESOLUTION NO. 2024-233R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS APPROVING THE AWARD OF A CONTRACT TO CXT INC., THROUGH THE SOURCEWELL COOPERATIVE PURCHASING PROGRAM, FOR A PRECAST CONCRETE FULLY ACCESSIBLE RESTOOM FACILITY FOR THE DUNBAR PARK RESTROOM PROJECT IN AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$109,168.00; AUTHORIZING THE CITY MANAGER, OR HER DESIGNEE, TO EXECUTE THE CONTRACT ON BEHALF OF THE CITY; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1.** A construction contract is hereby awarded through the Sourcewell Contract #091721-CXT, to CXT, Inc. for procurement of a precast concrete two separate single user, fully accessible restroom facility for the Dunbar Park Restroom Project in the estimated amount of \$109,168.00.
- **PART 2**. The City Manager, or her designee, is authorized to execute the contract on behalf of the city.
- **PART 3.** This resolution will be in full force and effect immediately from and after its passage.

ADOPTED on December 3, 2024.

Jane	Hug	hson
May	or	

Attest:

Elizabeth Trevino City Clerk